

# 大学生酒后抄近路陷进湖中被冻死

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 邢梦琪/文  
晚报记者 王银廷/图

本报讯 11月11日暴雪夜,中原工学院人文与社会科学学院大三学生李辉(化名),与同学一起到校外庆祝同学生日,喝多酒后提前退席,从校园一侧被雪覆盖着的坑塘进入校园时,被坑中淤泥所困,再也没有爬出来,冻死在泥坑内。目前,学生的父母正在跟学校交涉赔偿问题。

## 中原工学院一学生被冻死在湖中

昨日上午,记者见到了前来郑州处理李辉后事的家人和亲友。李辉的亲友司永生介绍了事情的经过。

22岁的李辉是夏邑县人,在新郑龙湖镇中原工学院人文学院读法律专业,今年上大三。11月11日,他的一个同学过生日,同班几位同学一起相约,到校外一酒店聚餐进行庆贺。其间大家都喝了酒,开始时大家都很高兴,后来因为鱼头鱼尾的位置问题,李辉跟同学发生了语言冲突,他就先回了学校。“他没有走北大门,因为他的寝室在南侧,他从校园外转到校园南侧,平时那里是一有水的湖,把校园与外界隔开。这时湖内无水,被雪盖住,穿过湖就到了校园,湖边没有护栏,李辉走进湖后就陷进淤泥中,再也没挣扎出来。第二天中午发现他时,他已经没气了。”司永生说,学校和管理方面绝对有漏洞。

## 学校称他们规定不准学生出校园

李辉的同学小何介绍,那天晚上,李辉从酒桌离开后,其他同学草草吃完回了学校,却没有见李辉,因饭店离学校也很近,他们来回



失子之痛。

地找了几遍无果后,就向校保卫部门汇报,后又报了警。龙湖派出所民警,在周围找了但没找到。保卫部门也询问了相关情况。

到第二天早上,厚厚的大雪布满校园,早上8时上课时,平时有事肯定请假的李辉,没有出现在教室,大家心里开始不安。中午放学后,不少学生拿着相机在校内拍雪景,有人发现湖中有个人形,报警后发现正是李辉。警方确认李辉属意外陷入淤泥中,在酒精作用下睡着了,因为雪厚温度低,他的心脏停止了跳动。

李辉的家长赶到后,几天来,就事故的责任与校方协商,双方分歧很大。处理该事的该学院学生科一工作人员介绍,近期大学都防控甲流感,他们对学生要求特别严,不准出校园,有急事要请假,晚上返校时间都有详细规定。“当时李辉自己从酒店出来后,他不敢进北校门,绕到南校门,南校门离他们寝室近,他为省事,就从湖内进校园,不想陷入泥中。”

## 律师:校方有一定的管理不严责任

参与协调双方纠纷的建设路派出所民警乔建华介绍:“李辉的父母认为,事故中不但校方有管理责任,其他几位让李辉喝酒的同学也有责任,提出按郑州赔偿标准,向校方要30万元赔偿金,再加10万元安葬费。学校认为,李辉已经在这里上学3年,是成年人,知道这里是有一个有泥的湖。校方近来纪律很严,他违反相关纪律出去喝酒,又不从正门走,事故中他的责任是比较大的。现在,双方找来律师正在协调。”

天基律师事务所冯胜强律师介绍,该事故中,学生本人应负大部分责任,因为学校虽然有不准学生喝酒或者不得外出的规定,但学校对学生没有人身强制性,所以,学生强出校门,校方也不可能把他拦住。“校方有一定的管理不严的责任,而其他叫李辉喝酒的学生,只要没有对李辉强制灌酒,责任相对也较小。”

线索提供 何先生

## 输了6瓶液,人死了

诊所“黑医生”被判刑10年

□晚报记者 鲁燕 实习生 赵梦龙

本报讯 发烧的黄女士在张某的诊所输了6瓶液后死亡。法医最终鉴定为药物引起过敏性休克致死。昨天,市中级人民法院终审维持了二七区法院一审作出的判决,张某犯非法行医罪获刑10年。

## 发烧女子在诊所输液后离开人世

去年8月28日,刘先生见妻子黄女士发高烧,就带着她来到张某的诊所。张某为黄女士打了一针退烧药,并输了6瓶液。

当天下午4时许,刘先生的妻子李女士来送孩子回家,见黄女士趴在床沿上一动不动,便将黄女士送到医院抢救。此时黄女士已死亡。

## 致人死亡,黑诊所医生被判刑10年

二七区法院审理认为,张某在未取得医生执业资格的情况下非法行医,受到卫生行政部门3次处罚后,仍继续非法行医,并致人死亡,其行为已构成非法行医罪。

但张某一直辩称,黄女士的死不是他造成的。在法院一审判他10年有期徒刑后,他提出上诉。

经法庭查证,案发当日,黄女士因发高烧去张某处就诊,张某对其诊断后,使用了大量药物进行治疗。经法医鉴定,黄女士的死亡系其不当用药所致。昨日,市中级人民法院维持一审判决。

## 被处罚两次将以非法行医论处

市卫生监督所副所长单智民表示,关于非法行医,最高人民法院的司法解释对卫生行政部门处罚两次以上仍然非法行医的人员,可以移交公安部门,追究刑事责任。从去年到今年,他们移交公安部门600起类似案件。

线索提供 笑立 亚男 李颖

**五星钻豹 ZUBOO**  
五星服务 钻石品质  
五星钻豹 摩托品质 买好车 到钻豹  
秦岭路店: 秦岭路建设路交叉口南200米路东  
咨询电话: 86106088 67447897

郑州晚报  
The Zhengzhou Times

## 全民节能减排



发一度电相当于产生大约0.9公斤的二氧化碳,  
选购节能灯就等于在为全球的减碳做贡献。

## 倡导绿色生活



点亮小小节能灯 照亮绿色未来  
再小的力量也是一种支持

节能减排,营造健康的生态环境,需要我们从点滴细节开始,它可能是节约一张纸、一滴水、一度电……绿色之本,行动之始。降低资源消耗,节约综合成本。让我们从身边做起,从日常工作做起……

节能减排  
我行动